

玩家指引

走,去玩玩真人CS

□ 记者 冯莹雅 文/图

风轻云淡,秋高气爽,我们一行9人决定去体验期待已久的野外真人CS激战游戏。

野外CS游戏规则

昨天上午9时,我们来到猎人野战俱乐部位于涧西区方辛路附近的一个野外CS基地。在一间乡间民房里,我们换上了迷彩服和迷彩裤。根据服装的颜色,我们暂且将队伍分为蓝队和绿队。

换好服装,我们列队听指挥员“刺刀”(网名)训话。

“野外CS是一项集体游戏,各队队员需团结协作,勇夺胜利。其间,必须遵守游戏规则,注意安全!”“刺刀”负责整个游戏的指挥和协调工作,也是这场游戏的裁判。

接着他为大家进行了简单的培训。战甲、头盔、武器,一样都不能少。在我们身旁,已经有工作人员为我们每人准备好了一个装备袋,里面放着一顶防美版的M88头盔和一件带有接收器的迷彩战甲,旁边放着外形很酷的激光枪。工作人员为我们进行演示后,我们就学着使用。在“刺刀”的帮助下,我们还给战甲装上电池,将战甲、头盔、武器同时连上线,接受战斗前的检测,将战绩清零,准备开始战斗。

“我们使用激光作战,头盔和战甲上的感应点为我们的‘要害’,被击中便会‘丧命’。不过,大家请放心,这对人体无害!”“刺刀”的培训还在继续,“各种信号指示要牢记:被击中



时战甲会连续短暂震动,之后会发出一声‘惨叫’;‘阵亡’时战甲会长时间震动,红灯长亮;击中对方时背心会有振动提示……”

“这场战斗三局两胜,一方队员全部‘阵亡’,该局结束。”随后,在“刺刀”的指挥下,我们列队进行热身运动,以防在游戏中受伤。

激战在进行

待大家做完热身运动,战斗即将开始。

全副武装的战士们步入战场——一片小树林。小树林的一侧是灌木丛,另一侧有座简易房。蓝队选择了有简易房的一侧。队长“极光风暴”(网名)说,简易房会是很好的掩护。

“各就各位,战斗马上开始!”“刺刀”提高了嗓门。两队人员迅速跑向各自的阵地。我在绿队,共5人,阵地在灌木丛里。躲进灌木丛,不见对方有什么动静,我趴在地上匍匐前进,伺机寻找攻击的目标。突然听见一声枪响,我身旁的战友身上传来一声“惨叫”。

“我们被发现了,赶快转移!”队长“黑锅”掩护我们转移。此时,对方枪声不断,对我们进行扫射,一不小心就会被击中。队长让我们尽量保护好身上和头上的“要害”,然后重点攻击对方“要害”。

队长带着俩男兵向对方阵地进攻,不料,他们在简易房附近身陷埋伏,连中数枪,集体“阵亡”,我方阵地只剩我和另一男兵镇守。

我们不敢贸然行动,躲在阵地准备守株待兔。可万万没有料到,对方声东击西,我俩连中数枪,不一会儿我们的阵地失守,宣告失败。指挥员宣布成绩,此局蓝队获胜!

第二局,我们有了经验,不再聚众出击了。队长一人冲锋陷阵,我和其余几名男兵四面夹击,重点目标在简易房周围。这一局,我们旗开得胜!

第三局,我们改变了战略。由我看守阵地,俩男兵分两路混入敌营,欲一举歼灭对方,其余人员掩护。

我守在阵地,聚精会神,双目紧盯前方,并按指示尽量用树叶挡住身上的“要害”。灌木丛中的蚊虫叮咬我不怕,但周围异常的安静让我有点儿心慌。突然,我觉得背后似乎有动静,待我猛一转身,看见敌方两名战士正用枪对着我,并命令我举手投降,缴枪不杀!结果,我被活捉,惨败出局。我的战友们也没有坚持多久,就纷纷举手投降了。

“刺刀”报告成绩,最终蓝队以2:1战胜绿队。

野外CS注意事项

指挥员“刺刀”提醒广大玩家,玩真人CS激战游戏时一定要使用符合规定的武器,不能使用仿真枪、钢珠以及其他易伤人的武器。

另外,在树林中穿梭,最好穿长袖、长裤,一定要涂抹防蚊液,还要穿上运动鞋或户外鞋,以防扭伤脚。

据了解,这次我们玩的是山地攻防战,听说还有遭遇战、追逐战、夺旗战、伏击战、无间道、保护VIP等多种玩法。要是人多,大家一起去小浪底、寨沟等风景区激战,一定会更过瘾。

网友出行

1.AA制【户外地带·绿野仙踪】眉庐山采摘野韭菜,10月17日一日游。

2.AA制【户外地带·绿野仙踪】温情重阳节,登高+温泉,10月16日健康一日游

3.AA制【户外地带·游走部落】10月16日、17日赏君山红叶。

4.AA制【户外地带·游走部落】10月17日登嵩山观景赏红叶。

5.AA制【户外地带·相约同行】10月22日~25日游览江西三清山。

详情请登录洛阳网洛阳社区查询(bbs.lyd.com.cn)

《华尔街》：金钱永不眠



1987年《华尔街》风靡全球。23年之后,3届奥斯卡金奖导演奥利弗·斯通再度携手御用制片人爱德华·普雷斯曼打造的重量级写实巨片《华尔街:金钱永不眠》,将于今日登陆新都汇奥斯卡影城。

影片将镜头对准了新一代金融从业者,间接地影射了造成全球经济混乱的高盛集团和雷曼兄弟的兴衰斗争,重现了金融危机的惨况。

奥斯卡本周电影排行榜

花城影事

奥斯卡影城
地址:洛阳新都汇购物广场4层
团购热线:15136370108
影讯热线:0379-63106788

- 第一名 《狄仁杰之通天帝国》
- 第二名 《盗梦空间》
- 第三名 《剑雨》

副刊

投稿:lywbyl@163.com
电话:65233688

洛阳人看 洛阳手机报



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。